
葛飾赤十字産院
新病院要望アンケート

集計結果

実 施 期 間

方 法

依 頼 者 数

有効回答者数

：2019年10月29日～11月13日

：当院予約システム利用者にメールにて依頼。

回答者はWEB専用フォームにて回答。

：2151人

：445人（2019年11月22日時点）

アンケート概要



設問1 移転の予定を知っていますか?

85.40% 14.60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない

回答数445

380人 65人

設問2 移転場所を知っていましたか?

66.10% 33.90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない

294人 151人

回答数445

設問3 移転場所を知っているとお答えの方にお伺いします。
何を見て移転予定を知りましたか?

48.80% 13.30% 8.30% 29.70%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

当院ホームページ 区の広報媒体 移転地の仮囲い その他

217人 59人 37人 132人

回答数445

※構造上、設問2で「知らない」と回答した人も選択しないと次に進めなかったため、次回改善いたします。

※その他内訳…院内掲示5件、知人4件、タクシーの運転手2件、助産院2件、
家族・アンケートメール・薬局の薬剤師・助産師（入院中に）各1件



設問4 移転後も当院を利用したいと考えていますか?

65.60% 34.40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用したい 利用しない

回答数445

292人 153人

設問5 移転後も利用したいとお答えの方にお伺いします。
新病院へ移転後の主な交通手段を教えてください。

40.70% 38.20% 11.20%

4.90%
4.90%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

車 公共交通機関 自転車 徒歩 タクシー

回答数445

170人 50人

22人
22人

181人

設問6 移転後は利用しないとお答えの方にお伺いします。
理由を教えてください。

28.10% 24.30% 47.60%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家から遠くなり利便性が悪くなるから 今後出産の予定がない その他

回答数445

125人 108人 212人

※構造上、設問2で「利用しない」と回答した人も選択しないと次に進めなかったため、次回改善いたします。

※構造上、設問2で「利用したい」と回答した人も選択しないと次に進めなかったため、次回改善いたします。



設問7 新病院にあればよいと思う機能を教えてください。
(複数回答可)

46.70%

25.10%

24.00%

4.20%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

3D/4Dエコー

無痛分娩

マンモグラフィー

その他

197人

189人

33人

367人

回答数786

設問8 新病院にあればよいと思うサービスを教えてください。
(複数回答可)

56.20%

25.40%

11.20%

7.20%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

お祝い膳

電子決済

後日精算システム

その他

154人

68人

44人

回答数607

341人

設問9 当院はセミオープンシステムを導入していますがご存知
でしょうか?

25.60% 74.40%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 知らない

回答数445

114人 331人



設問10 セミオープンシステムを知らないと答えた方にお伺いします。
セミオープンシステムとは、出産するまでの妊婦健診をあなたの
最寄りの診療所やクリニックで受診していただき、出産は当院で行
うシステムです。セミオープンシステムを利用したいと思いますか?

31.20% 29.20% 26.10% 13.50%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用してみたいが出産予定がない 利用したくない

利用してみたい その他

130人 116人 60人

回答数445

139人

設問11 分娩する病院を選ぶ基準について教えてください。

29.40%

26.50%

17.50%

15.50%

7.00%

2.50%

1.60%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%

病院の評判

スタッフ(医師、助産師)の良し悪し

病院の規模

利便性(自宅からの近さ)

費用

無痛分娩

アメニティ(個室等の設備)

131人

118人

78人

69人

31人

11人

7人

設問12 新病院に関してご意見、ご要望がございましたら教えて
ください。（自由記述）

交通手段、分娩スタイル、予約（待ち時間）、食事、セミオープンシス
テム、施設（病室や付帯機能）、その他多くのご意見を117件いただき
ました。

皆さまからの貴重なご意見をもとに、より良い病院づくりに向けて現
在検討・改善を進めております。

新病院は2021年6月開院予定です。

今後ともご理解、ご協力の程何卒よろしくお願い申し上げます。

※構造上、設問2で「知っている」と回答した人も選択しないと次に進めなかったため、次回改善いたします。

回答数445


